Prijimacie skusky 2023

1. Zjednoduste zlomok, pouzite pre vypocet zlomky a vysledok vyjadrite zlomkom: (4b)
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2. V sklade obchodu je tovar baleny v skatuliach. Jednotlivé skatule maju hmotnost :
560000g, 5t, 65000g, 560 kg. Urcite, ktoré tvrdenia su pravdivé: (2b)
A najtaZsia Skatula ma hmotnost mensiu ako 650 kg
B najlahsia Skatula ma hmotnost vacsiu ako 56 000 g
C najtazsia skatula ma hmotnost vacsiu ako 6 t
D najlahsia Skatula ma hmotnost mensiu ako 6 t
E najtazsia Skatula ma hmotnost 5 000 kg

VYSLEDOK:

3. Ziaci V. A triedy nazbierali 1 658 kg papiera, ¢o bolo o 38 kg viac ako devitnasobok toho,
¢o nazbierala Zuzka. Kolko kg nazbierala Zuzka? (3b)

VYSLEDOK:

4. Cislo 74 vydelte &islom 9, uréte podiel a zvy$ok. O kolko musime &islo 74 zmensit, aby sa
podiel zmensil o polovicu a zvySok sa zvacsil trikrat. (2b)

VYSLEDOK:



5. V sklade stali Saty 99 eur, v obchode si dali prirdzku 80% a ked' sa nepredali, tak ich ponukli
za 109 eur. Kolko % zlavu mali tieto Saty ? (Vysledok zaokrahli na dve desatinné miesta)
(4b)

VYSLEDOK:

6. Vnutorny uhol B v trojuholniku ABC ma velkost 40° . Velkosti dalSich dvoch vnatornych
uhlov st v pomere 2 : 5. Aku velkost ma najvacsi vnatorny uhol trojuholnika ABC? (2b)

VYSLEDOK:

7. Dvanast oviec zoZerie za 17 dni 5 100 kg sena. Kolko kg sena zoZerie sedemnast oviec za

12 dni? (4b)

A 1020kg B3600kg C5100kg D7225kg

8. Zahradka ma tvar trojuholnika so stranami a =80 m, b = 50 m, ¢ = 50 m. Tuto zadhradku
vymenili za Stvorcovd, ktorej obsah sa rovnal 3/4 obsahu trojuholnikovej zahradky. Kolko
metrov pletiva treba na oplotenie novej zahradky? (4b)

VYSLEDOK:

9. Ktoré cislo zvacsené o svoju Stvrtinu da 260? (2b)

VYSLEDOK:

10. Petko ma 5 karti€iek s Cislicami 0, 1, 6, 7, 9. Kol’ko neparnych trojcifernych ¢isel z nich
moze utvorit'’? (2b)

VYSLEDOK:



11. Peter sa zUcastnil beZzeckych pretekov. V urcitej chvili bola polovica vSetkych pretekarov
pred nim a dve patiny vSetkych pretekarov za nim. Kolko beZcov sa zucastnilo pretekov?
(3b)

VYSLEDOK:

12. Akvérium v tvare kvddra ma rozmery dna 70 cm a 40 cm. Je v iom 75,6 litrov vody a je
naplnené na 90% svojho objemu. Aké vysoké je akvarium? (4b)

VYSLEDOK:

13. Dievcata sa vybrali na prechadzku. Odisli z chaty o 8.00 hodine a isli rychlostou 4 km/h. O
pol desiatej vystartovali za nimi chlapci na bicykloch a dohonili dievcata o pol jedne;j.
Akou priemernou rychlostou isli chlapci na bicykloch? (3b)

VYSLEDOK:

14. 3 530,- EUR sa ma rozdelit medzi troch sutaZiacich tak, aby druhy dostal o 15% viac ako
treti a prvy o 20% viac ako druhy. Kolko EUR dostane kazdy? (3b)

VYSLEDOK:

15. Rie$ rovnicu!
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VYSLEDOK:



